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ATA DA 189ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR 
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓ RIOS 

 
Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e quinze, às quatorze horas e trinta minutos, na 1 
Sala de Reuniões do Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, 2 
teve início a Sessão Extraordinária do Conselho Superior, sob a condução do Presidente do 3 
CSMPDFT, Leonardo Roscoe Bessa. Estiveram presentes os Conselheiros, Procuradores de 4 
Justiça, José Firmo Reis Soub, Maria Anaides do Vale Siqueira Soub, Conceição de Maria Pacheco 5 
Brito, Ana Luisa Rivera, Diaulas Costa Ribeiro e André Vinícius Espírito Santo de Almeida. 6 
Ausente justificadamente os Conselheiros Carlos Gomes, Antonio Ezequiel de Araujo Neto, Selma 7 
Leite do Nascimento Sauerbronn de Souza – Vice-Procuradora-Geral de Justiça e o Corregedor-8 
Geral do MPDFT, Procurador de Justiça Carlos Eduardo Magalhães de Almeida. Após a 9 
constatação de quórum, o Presidente abriu a sessão. I – EXPEDIENTE. 1. APROVAÇÃO DA 10 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O eg. Conselho Superior, à unanimidade, aprovou a ata da 232ª 11 
Sessão Ordinária, de 3 de setembro de 2015. 2. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Sem 12 
comunicações. 3. COMUNICAÇÕES DA CORREGEDORIA-GERAL . Sem comunicações. II 13 
– ORDEM DO DIA. 1. Processo nº 08190.014017/15-15. Interessada: Procuradoria-Geral de 14 
Justiça. Assunto: Proposta de abertura do 31º Concurso Público para ingresso na Carreira do 15 
MPDFT, no cargo de Promotor de Justiça Adjunto. Relator: Conselheiro DIAULAS COSTA 16 
RIBEIRO. Discussão: O Conselheiro-Relator Diaulas Costa Ribeiro sugeriu que fosse criado um 17 
plenário virtual para debate entre os Conselheiros. O Conselheiro José Firmo Reis Soub sugeriu 18 
que fosse contatado o Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério Público – CNMP, 19 
Promotor de Justiça Cláudio Henrique Portela do Rego, a fim de aproveitar o modelo de plenário 20 
virtual já existente no âmbito do CNMP, instante em que o Presidente do Conselho, Leonardo 21 
Roscoe Bessa, solicitou que fosse oficiado o CNMP. Leitura de relatório e voto pelo Conselheiro-22 
Relator, com proposição de alterar a composição da banca de examinadores do Grupo II – Direito 23 
Civil e Processo Civil – do 31º Concurso Público para ingresso na carreira do Ministério Público 24 
do Distrito Federal e Territórios, que passa a ser constituída pela Procuradora de Justiça MARIA 25 
ROSYNETE DE OLIVEIRA LIMA (membro titular) e pela Promotora de Justiça LUISA DE 26 
MARILLAC XAVIER DOS PASSOS PANTOJA (membro suplente), bem como alterar a 27 
composição da banca de examinadores do Grupo III – Direito Constitucional – do 31º Concurso 28 
Público para ingresso na carreira do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, que passa 29 
a ser constituída pelo Consultor-Geral da União JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JÚNIOR 30 
(membro titular) e pela Promotora de Justiça DANIELLA VIRGÍNIA GOMES (membro suplente). 31 
Decisão: O eg. Conselho Superior, à unanimidade, acompanhou o em. Conselheiro-Relator pela 32 
aprovação da nova composição da Comissão do Concurso. III – MANIFESTAÇÃO DOS 33 
CONSELHEIROS. Sem manifestações. A sessão foi encerrada às quinze horas. Para constar, eu, 34 
Ana Luisa Rivera, Secretária do Conselho Superior, lavrei a presente ata, a qual vai assinada por 35 
mim e pelos membros do Conselho Superior presentes.   36 
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